以新金融力量助力乡村振兴

建行吉林省分行打造服务乡村振兴"吉林样板

初秋时节,吉林省吉运农牧业 股份有限公司的肉牛养殖场内,一 头头健硕的安格斯肉牛正悠闲地吃 着草料。"养殖场现有安格斯肉牛2 万余头,建行吉林省分行投放的'裕 农吉牛贷'贷款有效解决了我们企 业融资难的问题,助力企业进一步 扩大规模。"吉林省吉运农业股份有 限公司董事长郑海峰说。

乡村振兴,离不开金融助力。 作为国有大型商业银行,建行吉林 省分行履行责任担当,把助力乡村 振兴作为一项重大任务 纵深推讲 新金融实践,强化顶层设计,不断拓 宽金融活水灌溉渠道,挖掘催生新 发展动能增长点,加快打造建行服 务乡村振兴的"吉林样板"

把"金融活水"注入田间地头

正值八月底,松原市前郭县的 稻田长势喜人,曾经的盐碱地变废 为宝,摇身变成有机、绿色优质农产 品的农场。

"今年是我们公司投资扩产的 关键一年,有600公顷盐碱地开垦 项目需要进行投资建设,资金压力 非常大。建行在关键时刻给予我们 支持,以创新乡村振兴绿色金融的 方式为盐碱地开垦项目提供了1.9 亿元项目贷款,让我们的项目能够 落实。"松原市善鑫农业有限公司副 总裁韦大伟介绍。

2022年1月,吉林省政府工作 报告中提出,吉林省将加快国家粮 食安全产业带建设,启动实施"千亿 斤粮食"生产工程。建行吉林省分

行紧抓政策机遇,发挥金融科技优 势,以总行"裕农快贷"及乡村振兴 贷两大产品包为抓手,强化平台建 设与涉农信贷投放的互联互通,打 通粮食全产业链各环节痛点堵点。

此外,建行吉林省分行与吉林 省农担公司、吉林省金控集团合作, 推出农担贷、惠e农等多种信贷产 品,根据市场主体需求,优化农户贷 款申办流程,为农民带来便利,把 '金融活水"注入田间地头。

用新金融"贷"动产业兴旺

2021年12月,吉林省吉运农牧 业股份有限公司以活体生为抵押 物,成功获得建行白城分行发放的 "裕农吉牛贷"贷款5637.5万元。

作为白城市当地一家集牧草。 种牛、肉牛等产业为一体的省级农 业产业化企业,吉林省吉运农牧业 股份有限公司依托"政府+企业+金 融+合作社(养殖户)"五位一体的养 殖模式在实现企业快速发展同时, 也为合作养殖户及家庭农场带去了 可观的收入。

"以前只有固定资产可以抵押, 现在活牛也可以抵押了,解决了过 去'家财万贯,带毛的不算'的难题, 资金能够迅速融入到企业或农户手 中,大大降低了我们企业的融资成 郑海峰说。

"'裕农吉牛贷'活体抵押贷款 产品通过与保险公司、第三方专业 监管机构合作,既解决了肉牛活体 抵押的疾病疫病、贷后监测问题,也 解决了肉牛行业的融资难题。"建行

吉林省分行普惠金融事业部/乡村 振兴金融部总经理张晓丽说。截至 目前,已为3户企业完成授信1.88 亿元,累计发放贷款1.88亿元。

精准帮扶出实招解难题

"手续简单、放款快,没有建行 这笔贷款的帮助,我这厂子不能发 展得这么好!"长春市双阳区鹿乡镇 方家村农户卢尚东养鹿已有10余 年,随着梅花鹿养殖业发展持续向 好,卢尚东有了扩大经营规模的想 法, 但资金紧张却是摆在他面前的 难题。

我了解到建行'兴农贷'不用 抵押就可以办理,就提交了申请。 卢尚东说。建行工作人员通过现场 实地调查和系统测算,为他发放了 20万元贷款,及时解决了资金难题。

据了解,卢尚东此次申请的"裕 农快贷-兴农贷"是建行吉林省分行 通过细分农业生产对象及特色产业 集群,通过建档立卡,建立农户准入 评价及授信模型,为符合条件的借款 人办理的个人流动资金贷款业务。

"今年7月份,建行吉林省分行 围绕吉林省十大产业集群、大型农 产品交易市场、特色农产品集散地, 依托大数据和金融科技优势,创新 推出'裕农快贷-兴农贷',为金融助 力乡村振兴再添活力。"张晓丽说。

截至目前,建行吉林省分行已 为170家农户发放"裕农快贷-兴农 贷"2198万元,有效缓解了农户融资 难、融资慢、融资贵等难题。

城市晚报全媒体记者 徐子茗

长春交警深入高风险运输企业 督促企业整改交通安全隐患

为全面消除道路交通安 全隐患,有效预防和减少道 路交通事故发生,长春市公 安局交通警察支队各区大队 深入危化品生产运输企业开 展交通安全宣传教育活动, 督促高风险运输企业严格落 实交通安全主体责任,限期 整改交通安全隐患。

汽开交警大队组织辖区 高风险运输企业负责人召开 约谈会,通报了辖区高风险 运输企业存在的问题,要求 企业签收企业风险评估报 告,与企业负责人签订交通 安全责任书,督促未年检车 辆进行检验。同时,要求企 业开展驾驶员交通安全教 育,强化自身管理,从源头上 预防道路交通事故。

绿园交警大队走进辖区 高风险运输企业,对企业驾 驶员进行交通安全宣传教 育,坚决杜绝在驾驶危化品 运输车辆时,发生抽烟,招 载, 招速, 疲劳驾驶等违法行 为。同时,对危化品运输车 的灭火器、制动装置、车灯、 轮胎、车辆GPS运行状况等进 行检查,并要求驾驶员在驾 驶车辆时一定要系好安全带。

城市晚报全媒体记者 王跃

民警帮调解家庭矛盾 老人和儿子和解

"警察同志,你们能快点 来帮帮我吗?我现在摔下床 起不来啦!"9月11日6时许, 长春市公安局朝阳区分局建 设广场派出所接到一位老人 的求助电话。

接警后,值班民警赵聃 锋迅速带领见习民警刘力豪 赶往老人家中。到达现场, 赵聃锋发现老人身体比较虚 弱,但是尚能清醒交流,确认 其并无大碍后,民警将老人 扶到床上。

经询问,老人王某已经 八十多岁了,身体一直不太 好,由于一些家庭矛盾孩子 都不在身边,平时都是一个 人住,如今正值中秋佳节,本 应是阖家团圆的欢乐日子, 却只有自己独守空房心中十

分感伤,希望民警能帮助他 联系孩子,说着便流下了眼

民警见状立即与其儿子 王先生取得了联系,了解到 父子之间的矛盾是由一些家 庭琐事引起,于是耐心劝解, 希望父子二人能换位思考, 少些埋怨,多体谅彼此的辛 酸不易,最终老人和儿子和 解,王先生也表示会抽空回 家看望父亲。

临走前,民警发现老人 家里的灯泡坏掉了,又帮忙 换上了新的灯泡,老人十分 感动。赵聃锋再三告诉老 人:"有困难可以随时与我们 联系,我们人民警察就是您 身边的贴心人。

城市晚报全媒体记者 吕闯

高速公路违法停车 只为整理松茸

民警对驾驶员进行了处罚

9月11日16时许,省公安厅 高速公路公安局延吉分局民警巡 逻至珲乌高速88公里处时,发现 一辆白色轿车开着双闪灯,停靠在 高速公路应急车道内,巡逻民警迅 速将警车停至目标车辆后方,做好 安全防护后,上前查看情况。

当时正值中秋假期,高速公 路车流量较大,过往车辆纷纷对 路边停靠车辆紧急避让,十分危 民警快步上前,只见两人坐 在路肩上,地上摆满整整齐齐的 松茸,二人忽视危险,竟在高速公 路上整理起了自己的货物。民警 为尽快消除安全隐患,迅速指挥 驾驶员将松茸打包上车,就近在 延吉北站口驶离高速。

车辆驶出站口后,民警通过 带着儿子,从龙井市前往图们市 石岘镇看望朋友,朋友带着李某 父子俩到后山上采摘松茸,父子 人采摘完松茸后,通过高速公 路返程回家。当车辆行驶至珲乌 高速88公里处时,李某发现筐内 的松茸虫爬到了车内,李某担心 虫子爬到车内到处都是,索性就 把车停在了高速公路应急车道 内, 爷俩悠闲地坐在地上一个一 个整理着松茸。殊不知,这样危 险的行为给自身和其他车辆都带 来了严重的安全隐患。

民警告知驾驶员李某,由于 高速公路车辆速度较快,随意停 车很容易发生剐蹭、追尾等交通 事故,严重影响道路交通安全。 李某表示认识到自己的错误,今 后一定吸取教训。随后,民警依 据相关法律法规对该驾驶员做出 处罚。城市晚报全媒体记者 王跃



相关新闻>>

父子俩在高速公路上违法停车整理松茸 交警供图

吉林景色虽美 也不能停在高速公路上欣赏啊

近日,省公安厅高速公路公安 局敦化分局巡逻三大队巡逻民警巡 逻至鹤大高速公路大连方向571公 里处时,发现前方有两辆白色小型 客车停在应急车道上,过往车辆纷 纷减速躲避,十分危险,民警见状立

民警走近发现,有3个人正站 在车旁举起手机聚精会神地拍照, 丝毫未察觉到民警的存在。经询 问,两车乘客均来自四川成都,此次 利用假期时间与朋友驱车来吉林省 旅游观光,行至此处被高速公路旁 的美景深深吸引,表示东北太低调 了,景色堪比瑞士,便不顾危险停车 拍照,民警表示,东北景色固然美, 高速公路停车实在危险。为保证安 全,民警将两车引导至就近服务区。

在服务区内,民警对驾驶员何 某与王某进行了深刻的批评教育, "以案释法",详细讲解了在高速公 路上随意停车的严重危害并依法 对其进行了处罚。何某和王某均 表示深刻认识到了自己行为的错 误,并表示以后一定遵守交通法 规,不会再犯类似错误,为自己和 他人的安全负责。

高速公安提示:高速公路上的应 急车道是提供救援、施救及为外警车 辆通行使用,或是给发生事故、抛锚 的车辆临时停靠使用,万不可随意占 用。如果您在高速公路上遇到困难 或者需要帮助的话,可以随时拨打吉 林省高速公路指挥调度中心24小时 报警救援申话:0431-12122

城市晚报全媒体记者 王跃

古董抵押贷款? 小心是骗局!

警察同志! 我要报 案! 快帮帮我吧,我被人骗 "一位70多岁的老大爷激 动地说道

近日,长春新区公安分 局硅谷大街派出所接到报 警。报警人为梅某忱,其在 2021年9月份至2022年8月 份期间,被一自称可以联系 古董鉴定机构的胡某诈骗共 计10万余元。

民警立即受理调查。经 询问,胡某曾是某贷款公司 的员工,在一次与梅某忱通 过电话沟通业务时,知梅某 忱手中有一件古董可用来抵 押贷款,胡某声称可以帮助 梅某忱办理古董抵押贷款。

胡某在 2021年9月份至 2022年8月份期间,虚构编 造各种理由,数次骗取梅某 忱共计10万余元。

警长黄仁洵第一时间展 开侦查,根据梅某忱提供的 线索开展信息研判,迅速锁 定嫌疑人胡某的居住地,教 导员郑景明带领民警王萧 涵、李丰竹前往该地进行抓 捕,将犯罪嫌疑人胡某在绿 园区某小区内抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人胡 某对其诈骗梅某忱的犯罪事 实供认不讳。目前,犯罪嫌 疑人胡某被采取刑事强制措 施。案件正在进一步侦办中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

图片新闻>>



近日,白山边境管理支队八道沟边境派出所民警到辖区 、小学校开展边境政策法规宣传,培养青少年爱国戍边情 城市晚报全媒体记者 吕闯 警方供图